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10000 Zagreb 
dr. sc. Vili Beroš, ministar zdravstva 
 
 
 
PREDMET:  Poziv na sudjelovanje u edukaciji 'Virtualna rana intervencija' 

 

 
Poštovani ministre Beroš,  
 

Ured UNICEF-a za Hrvatsku od početka pandemije COVID-19 podržava aktivnosti vezane za 
prevenciju mogućih posljedica virusa SARS-COV-2 na svu djecu, osobito onu najranjiviju, među kojima su 
djeca s teškoćama u razvoju. Jedna od posljedica krizne situacije uzrokovane pandemijom je i prestanak 
pružanja usluga rane intervencije. Kao alternativa, pokrenuta je virtualna podrška obiteljima s djecom s 
teškoćama, koja osim u kriznoj situaciji može biti i veoma koristan alat u provođenju usluga rane intervencije 
u ruralnim i izoliranim područjima. Iz tog je razloga Ured UNICEF-a za Hrvatsku podržao edukaciju „Virtualna 
rana intervencija“ u suradnji s Međimurskom udrugom za ranu intervenciju u djetinjstvu (MURID). 

 
Svrha ove online edukacije je jačanje kapaciteta stručnjaka za provedbu virtualne podrške u ranoj 

intervenciji. Namijenjena je stručnjacima koji rade u području rane intervencije (edukacijski rehabilitatori, 
logopedi, radni terapeuti, socijalni radnici, psiholozi, fizioterapeuti), ali i stručnjacima koji provode 
individualne planove podrške za djecu s razvojnim odstupanjima ili teškoćama. Fokus edukacije je 
provođenje sinkrone virtualne podrške podučavanjem i podrškom roditeljima, no bit će prikazani i ostali 
načini i modeli provedbe virtualne podrške.  

 
Edukacija je oblikovana u informativne svrhe kao pomoć stručnjacima u procesu odlučivanja o 

provođenju usluga koje treba biti u skladu s postojećim znanstvenima dokazima i kliničkim konsenzusom. 
Edukacija će se organizirati u dva sadržajno identična ciklusa, a sudionici će tako moći odabrati onaj koji im 
više odgovara. Edukacija obuhvaća 4 modula ukupnog trajanja od 5 sati, a sudionici opet sami odlučuju kada 
će u svom ciklusu proći sve module, nakon kojih slijedi grupno mentoriranje. Prvi ciklus započinje u 
ponedjeljak, 13. srpnja 2020. i otvoren je do 30. rujna 2020., a termin drugog ciklusa definirat ćemo naknadno 
i obavijestiti Vas o tome. 

 
Koristim ovu priliku da Vas zamolim da informacije o ovoj jedinstvenoj edukaciji podijelite sa 

zdravstvenim ustanovama koje provode ranu intervenciju, kao i da pozovete stručno osoblje navedenih 
institucija da se uključi, osobito imajući u vidu ponovno širenje epidemije na našim prostorima      

 
Za sve dodatne informacije na raspolaganju je kolegica Đurđica Ivković, voditeljica odjela za rani 

razvoj djece (e-mail divkovic@unicef.org ili tel. 091 7856733).  
 
S poštovanjem, 
 
 
Ana Dautović,  
zamjenica predstojnice Ureda UNICEF-a za Hrvatsku  
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